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Адрес обратной связи: vas_lar@mail.ru
1. Инструкция для учащегося: 
1) Проверить степень усвоения знаний с помощью тренировочных заданий 

2) Закрепить полученные знания с помощью выполнения домашнего задания
2. План-конспект учебного занятия:
2.1. Тема: «Вынесение общего множителя за скобки»

2.2. Цель: 
продолжить обучаться навыкам разложение многочлена на множители,  систематизировать, расширять и углублять знания, умения и применять их при вынесении общего множителя за скобки
2.3. Краткий план занятия:

– применение знаний и умений на практике
- самостоятельная работа
2.4.Содержание занятия

1) Решите примеры, вставив недостающий одночлен вместо точек.
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2) Рассмотрим применение вынесения общего множителя за скобки при решении уравнения:
а) 3х – 27х2 = 0

Решение: 3х(1 – 9х) = 0

      3х = 0 или 1 – 9х = 0

       х = 0 : 3 или  – 9х = - 1 


      х = 0 или  х = 1/9

б) Решим уравнение: 4х + 20х2 = 0 
Решение: 4х(1 + 5х) = 0


       4х = 0 или 1+5х = 0


       х = 0 или х = - 1/5 

3) Выполните тестовую работу:

1. Упростите выражение: 
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1) 
[image: image3.wmf]2
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;                 2)8х;                 3) 8х-3;                  4) -8х-3.

2. Вынесите общий множитель за скобки: 
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3.Представьте выражение в виде произведения двух многочленов: (у-5) х – 3(у-5)

1) (у-5)(х-3);      2) (5-у)(х-3);       3) (у-5)(1-х);       4) (3-х)(у-5).

4.Найдите корни  уравнения: 
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1) 1;                     2) корней нет;    3) -1;0;                 4) 0;1.

5. Известно, что 
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 Вычислите 
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1) 11;                   2) 4;                     3) 10;                    4) -4.
Ответы занесите в таблицу и отправьте мне
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5

	ответ
	
	
	
	
	


2.6. Домашнее задание: стр. 226, п. 8.1 учебника, № 817, № 826, № 830
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